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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

                                                     Θεσσαλονίκη, 11/3/2011

Ο  Ειδικός  Λογαριασμός  Κονδυλίων  Έρευνας  του  Αριστοτελείου  Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης  στο  πλαίσιο  υλοποίησης  της  Πράξης  «Γραφείο  Διασύνδεσης 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης»  με επιστημονική υπεύθυνη την κ.  
Ν. Βαβάτση-Χριστάκη καθηγήτρια Ιατρικής, η οποία πράξη συγχρηματοδοτείται από 
το  Ευρωπαϊκό  Κοινωνικό  Ταμείο  (ΕΚΤ)  και  από το  Ελληνικό  Δημόσιο  μέσω του 
Επιχειρησιακού  Προγράμματος  Εκπαίδευση  και  Δια  Βίου  Μάθηση,  προτίθεται  να 
προσλάβει  τέσσερις (4) φοιτητές/τριες με επαγγελματική δαπάνη για τις ανάγκες 
εκπόνησης μελετών απορρόφησης αποφοίτων του ΑΠΘ, για συγκεκριμένο διάστημα 
δύο (2) μηνών και με δυνατότητα ανανέωσης για άλλους δύο (2).

Οι υποψήφιες/οι πρέπει να διαθέτουν τα ακόλουθα προσόντα:
 Να  είναι  τελειόφοιτοι  φοιτητές/τριες  ή  μεταπτυχιακοί 
φοιτητές  του  Αριστοτελείου  Πανεπιστημίου  Θεσσαλονίκης,  με   εξωστρεφή 
προσωπικότητα,  επικοινωνιακές δυνατότητες  και  ευχέρεια  στις  διαπροσωπικές 
σχέσεις,  για  τη  διενέργεια  δομημένων  συνεντεύξεων  μέσω  ερωτηματολογίων 
κατόπιν εκπαίδευσης
 Να  διαθέτουν  γνώσεις  Η/Υ  σε  περιβάλλον  Windows: 
προγράμματα MS OFFICE (word, excel)  
 Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας
 Η  συμμετοχή  των  υποψηφίων  σε  παραπλήσιες 
έρευνες θα συνεκτιμηθεί. 

Απαιτούμενα δικαιολογητικά:
1. Αίτηση (χορηγείται έντυπη)
2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα
3. Αντίγραφα τίτλων, πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων προϋπηρεσίας, καθώς και 

κάθε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία που θα αναφέρονται στο 
βιογραφικό. 

Η υποβολή των αιτήσεων και λοιπών δικαιολογητικών θα πρέπει να κατατεθούν 
στο Κεντρικό Γραφείο Διασύνδεσης του ΑΠΘ, 1ος όροφος –Κτίριο Διοίκησης
Πανεπιστημιούπολη, Θεσσαλονίκη, από 14 – 28 Μαρτίου 2011
Για  περισσότερες  πληροφορίες  οι  ενδιαφερόμενες/οι  μπορούν  να  απευθύνονται 
τηλεφωνικά στο 2310- 995315 κ. Ε. Κυριακίδου

 




